

Jászsági Hagyományőrző Egylet

A Jászsági Hagyományőrző Egylet 2008 májusában alakult azzal a céllal, hogy tagjaival megismertesse a Jászság történelmét, régi szokásait, hagyományait elméletben és gyakorlatban egyaránt. Az Egylet a Jász Múzeumban működik, fenntartója a Jász Múzeumért Kulturális Alapítvány.

Eddigi működésük első nagy vállalkozása a *jász lakodalmas* felelevenítése volt, amelyet 2010 augusztusában a Nyíregyháza-Sóstói Múzeumfaluban adtak elő.

Minden évben nagy közönségsikert aratnak jász viselet és szokás bemutatóik, színpadra rendezett népi és polgári életet bemutató előadásaik. (*Esték a tanyán...*(2011), *Igézet ne fogja...*(2012), *Imádok élni! – zenés vagdalt az 1960-as évek 70-es évek fordulójáról* (2013), *Zacc – Jelenetek egy békebeli kávéház életéből* (2014), *Élet a Morgóban* (2016), a *Jász kamukéró, avagy Történetek Szűcs Mihályról* (2017), az *Asszonyok* (2018), *Hogyé adja gazduram? – Életképek a jászapáti vásárból* (2019)

Az *Élet a Morgóban* című darabjukkal 2016-ban az Adácson megrendezett Falusi Színjátszók XX. Találkozóján ezüst minősítést értek el. Ugyancsak Adácson 2017-ben a *Jász kamukéró* című darabjuk bronz minősítést kapott, és hagyományőrző munkájukért Külön díjban részesültek. 2018-ban az *Asszonyok* c. darabjukat a zsűri ezüst minősítéssel ismerte el.

Rendszeresen fellépnek jászberényi, jászsági rendezvényeken, történelmi emlékünnepeken, az elszármazott jászok településein (Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsa, Lajosmizse, Jászkarajenő stb.), de több alkalommal adtak már műsort Szolnokon, Budapesten, Kapolcson a Művészetek Völgyében és a Hollókői Várjátékokon.

Bemutatóikat gyakran láthatja az érdeklődő közönség a Jászsági Térségi Televízió műsorában.

2011-ben nagy sikerrel szerepeltek a Franciaországban megrendezett Nemzetközi Hagyományőrző Fesztiválon, 2014-ben Lengyelországban, 2016-ban pedig Gyimesközéplekon.

A csoport 2015-ben elnyerte ***Jász-Nagykun-Szolnok Megye Területi Prima díját***. 2019-ben Jászberény Város Önkormányzata ***Sipos Orbán Művészeti Díjjal*** ismerte el hagyományőrző munkájukat.

A 11 éve működő Jászsági Hagyományőrző Egylet rendkívül sokat tesz a régi hagyományok megismeréséért, népszerűsítéséért és nagyközönséggel való megismertetéséért.

A csoport művészeti vezetője: Hortiné dr. Bathó Edit